

Insecticida-Vilá

NOMBRE REGISTRADO

Sirve para combatir toda clase de plagas del campo. Extirpación segura y rápida de toda clase de bichos que viven bajo la tierra, cadsjos (cadells), toda clase de roedores como el grillo, talpa, etc., etc.

El INSECTICIDA-VILÁ, no es corrosivo, ni venenoso y si muy beneficiable para la salud pública.
Informes, D. Francisco Posseti, plaza S. Roque, 13, Mahón.

El viaje del Rey es necesario

París.—Han afirmado algunos diarios españoles que el viaje del Rey será innecesario y además prematuro.

Respetando su opinión, creo que ninguna de las afirmaciones es exacta.

El viaje no sólo no es innecesario, sino de inaplazable necesidad, por ser imposible que España continúe aislada y ser necesario decidirse, como dice el dicho vulgar, «por el vado o por la puente».

Y el viaje no es prematuro por la razón terminante de que nunca ha habido viaje regio más formalmente preparado que éste.

En tiempo de M. Fallières y García Prieto se creyó que el Tratado franco-español sería firmado hacia julio de 1912, y como se convino que el Rey vendría a París después de la firma, y luego se supuso que el Tratado sería firmado en septiembre lo más tarde, otra vez se proyectó el viaje.

El retraso obedeció a la tardanza en firmar y ratificar el Tratado; pero el viaje regio fué siempre cosa convenida en firme, hasta tal punto, que hace meses, cuando se anunció la vuelta al Poder de los conservadores escribí un artículo diciendo que no sería conveniente que el Rey viniese a París con Maura en el Poder, pues aun no se habían borrado en el extranjero los injustos odios hacia los conservadores, y resultaría peligroso el viaje.

El argumento tenía fuerza. Los conservadores decían entonces que el viaje sería peligroso, en efecto; pero como no era necesario, se prescindiría de él.

Entonces afirmé que el viaje estaba convenido entre las dos naciones y que sería de efecto deplorable suspenderlo.

Todo esto demuestra que el viaje no ha sido proyectado con ligereza y que de antiguo están convencidas España y Francia de la necesidad de robustecer vínculos de afecto ratificando conversaciones de Madrid y París con actos solemnes que pongan en contacto a los dos jefes de Estado y sirvan para demostrar que la «entente» es perfecta y categórica.

Romanones no ha hecho en el asunto otra cosa que ratificar el Tratado y lo acordado en tiempo de Canalejas y García Prieto, realizando el viaje cuando ha llegado el momento oportuno.

Tal vez mañana pueda dar detalles completos de los puntos de vista francés y español a cerca de asuntos que hay sobre el tapete diplomático, limitándome a decir hoy que Pichon, Villaurrutia y Geoffroy trabajan sin descanso, cambiando las últimas impresiones para que queden bien definidos los más pequeños detalles.

En el orden europeo continúan los pesimismo, y en el ministerio de la Guerra trabajan sin descanso, y en los Círculos se asegura que si, por desgracia, surgiese la guerra, no les cogería desprevenidos, pues estos trabajos preparatorios fueron acabados ayer.

Confían mucho en que las gestiones de Inglaterra y Rusia podrán conjurar de momento el peligro inminente; pero nadie se hace ilusiones respecto del porvenir.

Los elementos socialistas, sindicalistas y anarquistas continúan haciendo campaña contra España; pero no encuentran ambiente favorable.

En fuerza de mentir, exagerar y publicar fantásticas invenciones, burdas e increíbles, nadie hace caso, y sus violencias sirven tan sólo para producir una favorable reacción hacia España.

Está haciendo un tiempo hermoso, aunque llueve al amanecer a diario, y si el buen tiempo continúa, París entero se lanzará a la calle para aclamar al Rey.

En los Círculos diplomáticos se conoce de enorme importancia a la visita próxima de Poincaré a Londres, y se dice que don Alfonso irá a Inglaterra en viaje oficial este verano, no siendo extraño sea esto motivo de una manifestación anglo-franco-española, que serviría para coronar la obra iniciada en Málaga, continuada en Cartagena, ratificada en París y finalizada en Londres.

Todo esto no está puntualizado, y aunque de ello se habla, no pasa de conversaciones y conjeturas.

JUAN DE ARAGON

Papel sanitario superior
a 0'25 pesetas el rollo

Librería de
Sucesores de Parpal
Nueva 10

La Sociedad Astronómica de España y América

Esta Sociedad ha celebrado, en el Ateneo Barcelonés su sesión del mes de Abril, bajo la presidencia de don José Comas Solá. Después del despacho ordinario y de darse cuenta de los nuevos socios ingresados, comunicaciones recibidas, etc., el señor Comas Solá empezó a desarrollar su anunciada conferencia sobre la importancia científica de las exploraciones polares en general y en especial de las antárticas, haciendo observar ante todo que dicha conferencia debía darse por don Federico Armenter de Monasterio y que a causa de enfermedad repentina de este señor se había visto obligado a suplirlo en estas circunstancias. El conferenciante comparó los polos terrestres con los de Marte y puso de manifiesto las semejanzas y diferencias, que existen entre ambos mundos, desde este punto de vista haciendo resaltar que han estudiado primero los polos de nuestro planeta vecino antes que los de la Tierra.

Dijo el conferenciante que la importancia científica de las exploraciones a los países antárticos es extraordinaria, gracias a una porción de circunstancias especiales, sobre todo por constituir aquellos una extensísima isla o meseta de 3.000 metros de altitud y muy distanciada de los demás continentes, por manera que, aparte de demostrar este hecho una vez más, la deformación tetraédrica de la Tierra, preconizada por Greeme, constituyen dichos países una región completamente aislada en nuestro planeta, pudiendo casi decirse que explorar las regiones antárticas, representa tanto para el hombre como un viaje a la Luna o a Marte. Inútil es por consiguiente, insistir en la importancia de los estudios biológicos que se realicen en dicha región. Hizo notar el conferenciante que las tierras antárticas, cierran por el Sur el círculo volcánico gigantesco que caracteriza el geosindinal del Pacífico, como lo demuestran sus volcanes y la constitución eruptiva de las focas que forman la mayor parte de la isla o continente antártico. Manifestó, ade-

más, que las colecciones paleontológicas que poseemos ya de aquellas regiones, lo propio, que de las tierras árticas, demuestran la existencia en tiempos geológicos pasados de un clima tropical en los mismos polos, poniendo otra vez sobre el tapete el misterioso problema de los períodos glaciares. Hizo luego consideraciones, sobre la importancia que revisten en el Antártico, los estudios referentes a las mareas, la intensidad de la gravedad, el magnetismo terrestre, etc. A continuación dió una reseña de los principales viajes, y sobre la pizarra marcó el conferenciante los itinerarios de James Ross, Dumont, d'Urville de Nares etc. y de los contemporáneos Otto Nordens, Kgold, Schae, Kleton-Armundson y Scott.

Refiriéndose a este último viaje, el señor Comas Solá dió sucinta cuenta de los incidentes, de las heroicidades y del éxito alcanzado, a pesar del fin trágico de Scott y sus compañeros. Acto seguido, se proyectó la película obtenida en esta expedición por Mr. Pointing y perteneciente a la casa Gaumont. A este efecto el señor Comas y Solá hizo observar que esta casa, había cedido galantemente dicha película a la «Sociedad Astronómica de España y América» por lo que hizo constar el agradecimiento de la misma y en especial a su digno representante en Barcelona Mr. Henry Huet. El distinguido público que no cabía en el salón y que en su mayoría estaba brillantemente representado por el bello sexo, siguió la conferencia con el mayor interés y el desarrollo de la magnífica película, premiando con aplausos y ovaciones de la más completa satisfacción un acto científico tan original e interesante.

Para vender

Lo están las siguientes fincas:
Primero. Casa números 41 y 41 A de la calle de San Manuel de esta ciudad.

Segundo. El predio «Binixique Vell», con todo el ganado de dotación y mitad del de extradotación.

Para informes, dirigirse al procurador don Francisco Posseti Vinent. 100

LOS CRIMENES DE UNA LOCA Tragedia en un balneario Incendio y mata

BERLIN.—En la estación terminal de Nánheim ha ocurrido una espantosa tragedia.

La esposa del bañero Schmidt se volvió loca de repente.

Cogió una lata de petróleo, roció con el líquido los muebles de su casa y prendió fuego.

Luego apoderóse de un largo y agudo cuchillo de cocina y penetró, dando terribles gritos, en el hotel del balneario.

Encontróse con los bañistas esposos Reuling.

Paseaba tranquilamente por una galería.

Lanzóse sobre ellos y los mató a puñaladas en un abrir y cerrar de ojos.

Después salió del hotel, y tomando un coche se hizo llevar a una villa de la Frankfurtstrasse, residencia del arquitecto Wierzner, amigo de su esposo.

Llamó y le abrieron. Entró en la cocina, donde estaban guisando, la cocinera y la esposa del arquitecto.

La pobre cocinera cayó en tierra a los golpes de la terrible loca.

La esposa del arquitecto recibió una puñalada en la cara, y huyó dando gritos.

Como su esposo estaba ausente, salió a la calle y contó al cochero que había llevado a la loca lo que había hecho ésta.

El cochero saltó del pescante, penetró en la casa y luchó cuerpo a cuerpo con la loca, que le dió tres puñaladas.

Al fin pudo arrebatarle el arma y sujetarla.

A poco llegaron dos policías, que la ataron y se la llevaron a la cárcel.

Mientras, la Emperatriz de Alemania llegaba a Nánheim que encontró en consternación.

El fuego que provocó la demente hacia grandes progresos, y en una galería del balneario yacían los cuerpos eximines de los esposos Reuling.

El bñero Schmid, enterado de lo que había hecho su esposa, quería matarse y costaba gran trabajo sujetarle.

La Emperatriz partió en auto a las cinco para Homburgo-von-Hehe.

UN HOMBRE DE PROVECHO De presidario a «detective»

Le prenden en Marsella

PARIS.—En 13 de Mayo de 1909, el tribunal de Aix-en-Provence condenó a ocho años de trabajos forzados, por robo, a un tal Alberto Perge, de veinticinco años de edad, natural de Eynquieres (Bocis del Ródano).

Llevaronle a un presidio de la Guyana francesa.

Pero el 27 de marzo de 1911, Perge se evadió; refugióse en la Guyana holandesa, y después de muchas aventuras logró embarcarse en un barco, que le transportó a Nueva York.

Dedicóse a ladrón; pero luego comprendiendo que si le cogían volvería a presidio, presentóse a una agencia de Policía particular.

Dijo que era un agente francés, que había dimitido porque quería ver mundo.

Le examinaron. Demostró conocer el mundo del crimen, y le dieron una placa de «detective».

Durante algunos meses trabajó con asiduidad e inteligencia, y llegó a ser muy apreciado de sus jefes.

Un día le llamaron éstos y le confiaron el encargo de impedir que una banda robase en el hotel de uno de los clientes más ricos de la agencia.

Perge entró en cuentas consigo mismo, y se dijo que el mejor modo de impedir el robo que proyectaba la banda era adelantarse a ella.

Y penetró en el hotel y se apoderó de una respetable suma en dinero y alhajas.

El cliente acudió a la agencia, protestando del «detective» que ésta había empleado para proteger sus bienes.

Perge tuvo que esconderse.

almacenando. La calle que miraba ante sí el que entraba por la dicha puerta, podría bien compararse a la que se presenta hoy ante el que entre por la puerta Tosa; cortábase por mitad una zanjilla que llegaba hasta cerca de la puerta, y que partiéndola en dos callejas tortuosas y llenas de polvo o de fango, según la estación, se prolongaba hasta un sumidero colocado en el sitio donde estaba y está todavía el callejuelo conocido por el nombre de Borgheto. Allí había una columna que llaman de San Dionisio, rematada en una cruz; a derecha e izquierda huertos cercados, y de trecho en trecho casucos habitados en su mayor parte por lavanderos.

Renzo entró y pasó sin que nada le molestase ninguno de los guardas; cosa que le chocó, porque a los pocos paisanos suyos que podían alabarse de haber estado en Milán, les había oído contar los imposibles de los registros y preguntas que por lo general mortificaban a las gentes que llegaban de la campiña. La calle estaba tan solitaria, que si no hubiera él joven oído a lo lejos un rumor como de gran bullicio, le habría parecido que entraba en una ciudad sin gente. Andando andando, sin saber qué pensar de aquel rumor, vió en el suelo ciertos regueros de una cosa blanca y suelta, a manera de nieve; pero nieve no podía ser, porque ni suele caer en aquella estación ni en aquella forma. Bajóse a ver qué era, miró, tocó, y se halló con que era harina.—«¡Andal! dijo para sí, ¡qué sobrados deben estar en Milán cuando así desparraman la gracia de Dios!». Y nos decían que la carestía era general! ¡Bah! ¡sin duda corren esa voz para que no se alborote la gente del campo!»—Siguió andando, y a los pocos pasos, cerca ya de la columna, vió al pié de ella una cosa que todavía le chocó más, pues vió ciertos bultos tirados por las escalerillas del pedestal, que de seguro no eran guijeros, y que de estar en el mostrador de un panadero, los habría tomado por pan cualquier hijo de vecino. Pero Renzo no se atrevió a dar crédito a sus propios ojos; porque ¡diantre! no era sitio aquel para tener pan.—«Vamos a ver qué es»—dijo para sí, y lle-

no, hé aquí que otro hombre, el que menos podía pensar nadie, el mismísimo Renzo en persona, hacia todo lo posible por complacerle a las mil maravillas, con un medio más seguro y expedito que todos los que pudieran haber ocurrido al doctor.

He visto varias veces a un niño que yo quiero mucho, travieso si los hay, pero que lleva trazas de ser hombre de provecho; le he visto, digo, varias veces por la tarde muy afanado en recoger una manadilla de conejitos de Indias que tiene en un jardinillo, después de haberlos dejado correr todo el día entre las flores. El muy diablillo hubiera querido meter a todos aquellos vichos en sus madrigueras a un mismo tiempo; pero ¡cál! a lo mejor se le escapaba uno por la derecha, y en cuanto iba a cogerlo ¡zàs! le saltaba otro u otros dos o tres por la izquierda; de manera que después de tragar y correr tras los animalillos, acababa por no tener más recurso que encerrarlos uno por uno, o a dos y a tres, según le caían, echando mano de los que más cerca le andaban. Pues una cosa parecida tenemos que hacer nosotros con nuestros personajes: hemos dejado a Lucía para pillar a don Rodrigo, y ahora tenemos que dejar a don Rodrigo para ver de pillar a Renzo cuya pista hemos perdido rato ha.

Desde la dolorosa aspiración que hemos referido, encaminábase el pobre muchacho de Monza a Milan, en el estado de ánimo que cada cual puede figurarse. Abandonar su casa, desatender su oficio, y la que era todavía más negra, ausentarse de Lucía para ponerse en camino sin saber adónde iría a parar! ¡Y todo por culpa de aquel tunante!... Cuando revolvió en su mente estas cosas, hecho una fibra, y habría dado no se sabe qué por vengarse; pero acordábase luego de aquella oración que había rezado con su buen Padre Cristóbal en la iglesia de Pescarenico, y al punto se serenaba: volvíale después orra basca; pero con solo ver una imagen en la pared, quitábase devotamente su sombrero, y se paraba a rezar delante del nicho; de forma, que en discurso de aquel viaje, veinte

COTIZACIONES

Table with financial data under 'CREDITO MERCANTIL DE MENORCA BOLSA DE BARCELONA'.

Idem Orenses primitivas... Francos Paris cheque... Libras cheque... Pago el cupón de la Deuda...

Table with financial data under 'Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 mayo 1913'.

Depósito de bolas ley 800 mm. Depósito en Mahón: Plaza Arra-valeta, 7. Barcelona 8 mayo 1913.

Plancha latón especial para soldadura... Crisoles ingleses clase superior... Referencias: Manuel Beltrán y Compañía, calle Comercio, núm. 13, Mahón.

Alta novedad Moderne Style Elegantísimas tarjetas de señoras y señoritas... Sucesores de Parpal Nueva 10.

Conferencias telegráficas Servicio especial de nuestro corresponsal en Palma

De provincias Ferrol

Madrid 8 Mayo. Botadura. Se ha verificado con toda felicidad la botadura del acorazado Alfonso XIII...

Al penetrar el buque en el mar los vapores le saludaron tocando las sitenas, varias bandas tocaron la marcha real...

Terminado el acto, las autoridades fueron obsequiadas por la sociedad constructora con un exquisito lunch. Al descorcharse el champagne...

Durante la ceremonia de la botadura, el aviador Poumet evolucionó piloteando un aeroplano. Al aterrizar cayó hiriendo levemente en un brazo.

Por la noche se celebró en el Teatro Lope de Vega un cotillón, u e se vió muy concurrido, al cual asistieron las principales familias de la sociedad y la infanta doña Isabel...

Palma

El arzobispo de Taragona D. Soldevila continuó ayer sus excursiones, habiendo pasado toda la tarde en el automóvil del señor Marqués de la Torre...

Del Extranjero Francia

El Rey y en París

A las nueve y cuarenta minutos de la mañana de ayer llegó a París el tren que conducía a S. M. el Rey de España don Alfonso XIII.

Desde las primeras horas el andén vióse invadido por un público numerosísimo, ávido de ver de cerca al valeroso Rey, que tan popular se ha hecho con motivo de valentía demostrada en los diferentes atentados que ha sido objeto, en especial el último...

El recibimiento

La máquina del tren real iba solememente adornada y tanto en esta como en el andén veíanse numerosas banderas españolas y francesas entrelazadas.

Esperaban a don Alfonso el Presidente de la República Mr. Poincaré el Gobierno en pleno, las autoridades, concejales de Madrid y París y numerosos periodistas representantes de los principales periódicos de Europa y América.

Al descender el Rey del tren, las músicas tocaron la marcha real, una salva de veinte y un cañonazos anunció a París su llegada y el público prorumpió en una atronadora salva de aplausos.

Don Alfonso que vestía uniforme de Artillería contestaba sonriendo a tantas muestras de afecto. Adelantó Mr. Poincaré y le estrechó la mano dándole la bienvenida, pasando luego a saludar al conde de Romanones.

La estación estaba ocupada militarmente por la guardia republicana a la cual pasó revista don Alfonso.

Carrera triunfal

Desde hace días todos los periodistas españoles que se habían anticipado a la venida del Rey con el fin de estudiar el ambiente de París y lo que se pensaba y decía sobre la venida de don Alfonso, coincidían en que tendría un recibimiento entusiasta, pero este ha superado en mucho a los cabales que se hicieron.

Don Alfonso y Mr. Poincaré ocupando un laúd descubrieron salió de la estación para dirigirse al Ministerio de Negocios Extranjeros y su marcha por las calles de París fué tan triunfal, que no se recuerda otra semejante.

La multitud no cesó de aclamar a don Alfonso oyéndose sin cesar vivas al Rey y a España. Escortaba a ambos personajes el escuadrón de coraceros que ya en la anterior visita y cuando el atentado de la calle de Rohan le había dado escolta.

Las tropas que cubrían la carrera al paso de don Alfonso rendían las armas.

Al llegar al Ministerio de Negocios Extranjeros, el Rey se colocó en la Explanada de los Inválidos y entonces desfilaron ante él todas las tropas que habían cubierto la carrera.

Obsequios al Rey

Después de la recepción celebrada en el ministerio, don Alfonso marchó al palacio del Eliseo, residencia del Presidente, saludando a Mme. Poincaré, la cual ofreció al Rey un espléndido lunch.

Acompañado de Mr. Poincaré y ministros fueron por la tarde a la Escuela Militar en donde les recibió el ministro de la Guerra.

El trayecto estaba guardado por doble hilera de soldados que a duras penas podía evitar el que el público ebrío de entusiasmo invadiera el arroyo central. El Rey presenció los importantes...

ejercicios que en su honor realizaron los alumnos de la escuela militar, ejercicios tanto de esgrima como a caballo, que le llamaron poderosamente la atención, felicitando a cuantos tomaron parte en ellos.

Antes de abandonar la Escuela Militar quiso conocer a los coraceros que en su anterior visita y en el momento del atentado de la calle de Rohan le daban escolta, y al serles presentados les estrechó la mano uno a uno felicitándole y condecorándole con la Cruz Roja del Mérito Militar.

La nota pintoresca en todos los festejos la dieron las modistillas, los cuales lucharon por ocupar los primeros puestos, arrojando flores sin cesar, al interior del laúd que conducía a don Alfonso.

Poincaré condecorado

Terminada la fiesta en la Escuela Militar el Rey marchó al palacio del Eliseo en donde almorzó con el Presidente de la República y su señora ocupando asiento en la mesa el conde de Romanones y el jefe del gobierno francés.

Al final del almuerzo, el Rey colocó por sus propios manos el Toisón de Oro a Mr. Poincaré.

Incidentes sin importancia

Han ocurrido varios incidentes, si bien carecen de importancia. En la plaza de la Concordia al paso de la Comitiva, salieron de un compacto grupo gritos subversivos que fueron acallados por los vivas y aplausos de la multitud.

Los alborotadores fueron detenidos y entregados a la policía. En los Campos Eliseos, al pasar el monarca, unos albaniles que se hallaban trabajando en una casa en construcción vociferaron, pero la gente se volvió contra ellos y mal lo hubiesen pasado a no intervenir oportunamente la policía.

Por la noche celebróse una manifestación anarquista que se situó frente a la embajada de España, dando algunos gritos. Esta manifestación fué convocada por el periódico sindicalista «La Batalla».

Banquete en el Eliseo

Anoche celebróse en el Palacio del Presidente, un banquete en honor del monarca español. Al final del mismo inició los brindes Mr. Poincaré manifestando que Francia conserva gratos recuerdos de las visitas de don Alfonso que ha sabido atraerse vivas simpatías en toda aquella nación. Trátase, dijo, de un soberano encantador por su lealtad excelentes prendas personales y bravura.

Saludo, agregó, al monarca de la noble nación española, de historia brillante y caballerosa, felicitándole de poder recibirle después del atentado en que a tan gran altura ha sabido colocar su valor personal. Lamenta, en extremo el que la Reina Victoria no pueda participar del entusiasmo que hacia los soberanos españoles siente Francia y espe-

ro que España verá contentísima la fraternidad que exista entre estas dos naciones, vecinas ayer en Europa y vecinas hoy en Europa y África.

Brindo finalmente por la salud del Rey y por España.

Don Alfonso contestó a Mr. Poincaré con un hermoso discurso, agradeciendo las muestras de afecto de que acababa de ser objeto y brindó por la salud del Presidente y por Francia.

Terminado el banquete celebróse una recepción diplomática que estuvo concurridísima, asistiendo los representantes de todas las naciones, conversando el Rey con todos los embajadores, facilitándole detalles del último detalle, por el cual todos le asediaban a preguntas.

Después marchó a cambiarse de traje para asistir al banquete de gala con el Gobierno le honrada.

Comentarios de la prensa

La Prensa en general comenta favorablemente el viaje del Rey don Alfonso tributando tantos elogios al Monarca y haciendo vivas demostraciones de simpatía a España, afirmando que tal viaje inicia una nueva era en las relaciones entre los dos países vecinos, que desde hoy en adelante serán mas cordiales que nunca. Solo los periódicos revolucionarios constituyen una nota discordante, pues todos ellos dirigen duros y groseros ataques a don Alfonso XIII.

Visitas de Poincaré

Segun ha manifestado el jefe del Protocolo, en el próximo mes de Junio Mr. Poincaré comenzará a visitar a los soberanos amigos, devolviendo la visita al Rey de España durante el mes de Octubre.

Detenidos

Comunican de Lyon que han sido detenidos diez españoles por creérselos complicados en el complot tramado contra don Alfonso que se descubrió en Montpellier.

Condecoraciones

El conde de Romanones y los demás acompañantes de S. M. el Rey han sido condecorados por el Presidente de la República Mr. Poincaré el cual a concedido al primero la banda de la Legión de honor y a las demás otras condecoraciones con arreglo a la importancia de sus cargos.

El jefe del Protocolo ha hecho entrega de las referidas condecoraciones a los interesados los cuales, se han mostrado muy complacidos, habiéndole expresado su agradecimiento para que se lo transmitiera a Mr. Poincaré.

Telegrama oficial

Ministro de la Gobernación a Delegado Gobierno. S. M. el Rey llegó sin novedad a París, habiendo sido objeto de grandes demostraciones de simpatía y

aclamado constantemente durante el trayecto hasta el Palacio del Ministerio de Negocios Extranjeros. Inmediatamente desde una tribuna presenció el desfile de tropas, recibiendo de nuevo calurosas ovaciones. No ha ocurrido el menor incidente.

Teatro Principal DE MAHÓN

Cinematógrafo último modelo y Películas de las más acreditadas marcas.

Extraordinaria sesión para hoy Día de Moda

Éxito, Acontecimiento Artístico LES NOÉ

parodistas—cantantes—transformación—música—ventrílocos—40 parodias, y 14 instrumentos rarísimos.

PROGRAMA

Angel guardian Contrabandista enmascarado Accidente afortunado Pathé óum. 211

Nuevos trabajos por la atracción LES NOÉ

estreno de la película de largo metraje en 2 partes.

FALTA Y EXPIACION A las 9.

Precios en taquilla.

NOTA: En obsequio a esta Empresa la «Cas Edison» ha enviado a la misma una hermosa película sin estrenar aún en España, tomada del natural de 400 metros, titulada

LOS REYES DE LAS PAMPAS

que se estrenará mañana Viernes repitiéndose solamente otro día, por tenerse que devolver enseguida. (Véanse Carteles)

Agencia «Buenos Aires»

de Don José Guillermo Seltu

Representación en Ferrerías

Esta casa se cuida de facilitar pasajes para todos los puntos del globo especialmente para Buenos Aires, Río Janeiro, Santos y Montevideo, Habana, Veracruz, Puerto Rico, Nueva York, etc. a precios económicos.

Para informes a don Gabriel Col; Las Delicias.—Ferrerías. 4-8

Santoral

Santo de hoy.—La Aparición de San Miguel Arcángel.

Santo de mañana.—Stos. Gregorio Nazianceno obispo y Lucas.

Visita a la Corte de María.—Mañana se hace a Ntra. Sra. de la Soledad en S. Francisco.

Para alquilar

Lo están las casas números 25 y 27 de la calle de Anunciay de esta ciudad, propias para talleres.

Para informes, plaza Príncipe, 13. 15

Boletín Diario

Oficinas públicas

Gobierno Militar.—Horas de despacho: de 9 a 1.—Calle de Isabel II.

Delegación del Gobierno.—De 9 a 1.—Calle de Gracia.

Ayuntamiento.—De 9 a 1.—Plaza de la Constitución.

Juzgado de 1.ª Instancia.—De 9 a 1.—Claustro del Carmen.

Juzgado Municipal.—De 9 a 1.—Alonso III.

Aduana Nacional.—De 9 a 1.—En los muelles de Sol a Sol, Andén de la Penitencia.

Delegación de Hacienda.—De 9 a 1.—Andén de Poniente.

Comandancia de Marina.—De 9 a 1.—Calle del Carmen.

Giro Mutuo.—De 9 y media a 12 y media.—Punto del Castillo.

Zona de Reclutamiento.—De 9 a 1.—Calle de San Roque.

Biblioteca Pública.—De 9 a 2.—Plaza de San Francisco.

Museo Municipal.—Los jueves de 3 a 5 y los domingos de 10 a 12, en el Ateneo Científico, Literario y Artístico.—Plaza del Príncipe.

Dispensario Oftalmológico Municipal y Consultorio de enfermedades quirúrgicas (Hospital Civil).—Con consulta: los lunes, miércoles y viernes de 9 a 11 de la mañana.

Giro postal.—En las Oficinas de Correos todos los días de 9 a 1.

Comunicaciones

Estación de Telégrafos.—Permanente.—Calle de San Fernando.

Central de Teléfonos.—Permanente.—Calle del Bastión.

Oficinas de Correos.—Calle de Isabel II.

HORAS DE DESPACHO

Certificados y valores

Todos los días de 9 a 12; además los lunes y miércoles de 18 a 19 y los jueves y domingos de 15 a 16.

Giro postal

Todos los días de 9 a 12.

Paquetes postales

Imposición: todos los días de 10 a 12.

Entrega a destinatarios: todos los días de 11 a 13.

Lista

Todos los días de 10 a 13.

Recogida de buzones

en las expendedorías

Una recogida se verifica todos los días a las 13; y los días de correo, otra una hora y media antes de la salida de los vapores.

MONADAS

Verdaderas monadas son las sillas para niño y bebé que ha recibido la casa SINTES

Almacén de Muebles.

Curación rápida del dolor de cabeza

Probad las acreditadísimas

Obleas rosadas G. Pons

Desaparecen en 10 minutos toda clase de dolores de cabeza por fuertes que sean, dando también muy buen resultado en las NEURALGIAS.

No contienen Antipirina, Fenacetina, Opio ni morfina.

Precio de la caja 1'25 pesetas.

De venta en la farmacia del AUTOR, Doctor Orfila, 12.

VICHY CATALAN

Balneario de primer orden.—Temporada de 1.º de Mayo a 30 de Octubre.—Montado a la altura de los mejores del extranjero

Situado entre la estación y el pueblo de Caldas de Malavella (Gerona).

Teléfono de la red de Gerona combinada con la red de Barcelona.

Distancia de Barcelona: En tren ligero, 2 horas 30 minutos; en tren correo, 3 horas.

Aguas minero-medicinales, termales de 60°, alcalinas, bicarbonatado-sódicas, de fuerte mineralización, son las más aconsejadas por todas las eminencias médicas para la completa curación del Reumatismo y Artrismo en todas sus formas y de la Gota, así como también para combatir las afecciones del Estómago e Intestinos, los trastornos del Hígado, la Diabetes y las lesiones de los Riñones, principalmente la Albuminuria.

ADMINISTRACIÓN: Rambla de las Flores, 18, entresuelo.—BARCELONA

43

PAPELES PINTADOS
para decorar habitaciones

Novedad y Economía

Pídanse nuevos muestrarios

Pi y Margall núm. 30.—Mahón

22—25



¡Caballeros! ¡Señoras! ¡Niños!

USAD SIEMPRE A DIARIO

POLVOS NOEL

Los médicos mas eminentes los recomiendan para los escogidos de los niños, ardores, granos, rojeces, erupciones, grietas, sarpullidos, quemaduras y d. l. más irritaciones cutáneas e higiene de la piel.

NOEL evita el mal olor del sudor en pies y sobacos.
NOEL único que cura, suaviza y entona la piel.
NOEL para los caballeros después de afeitarse es imprescindible, pues evita el ardor de la navaja y previene de cualquier infección.
NOEL el mejor para el toilette de señoras.
NOEL es indispensable después del baño.
NOEL, excelente antiséptico ¡el mejor de todos! exigid la marca.
Botes, presentación exquisita, ricamente perfumados.
Único agente en España: Joaquín Fau, calle Mallorca, 184, Barcelona.

UNICOS DEPOSITARIOS:

Olives Hermanos—LE PRINTEMS—Mahón

75—75

Clorosis Anemia

Los individuos cloro-anémicos de ambos sexos son terreno abonado para adquirir las afecciones consuntivas, curándose después de tomar algunos frascos del más potente de los Tónicos-Reconstituyentes, que es el

Dinamógeno

SAIZ DE CARLOS, la decoloración de los labios, encías y cara cesan, adquiriendo poco a poco el tinte rosado normal; el apetito renace, las fuerzas aumentan y rápidamente se recobra la salud. En la mujer se normaliza la menstruación y desaparece la Leucorrea, si la hay.

Casi todos los NIÑOS de ambos sexos están anémicos, y necesitan un tónico poderoso, á la vez que inofensivo, para ayudar á su desarrollo, siendo el mejor por sus seguros efectos, el Dinamógeno, que además cura el raquitismo y linfatismo.

Es útil para los viejos, debilitados por la edad y faltos de energía y para el enflaquecimiento, pues activa la nutrición.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 36, MADRID
Se remite folleto á quien lo pida.

JABON HERMIT

El JABON HERMIT es perfectamente puro. Es el mejor para ser usado en casas particulares. Economiza tiempo, dinero y trabajo. Es el placer de la mujer. Se puede usar con agua caliente o fria. Es conveniente para la salud. Es el ideal de la Matrona Inglesa.

Probadlo y lo usareis siempre

Representante y Depositario en Mahón,

L. GOMILA, Nueva, número 40

25—25

CHOCOLATES

de la acreditada Fábrica de DOMINGO ANDREU, Palma de Mallorca. Los mejores y de fabricación esmerada. Sin mezclas de ningún género.

Representante en Mahón, LORENZO GOMILA, Friles, 26.

25—25

mp. Sucesores Parpal, Rampa Abundancia, 16, Mahón

Talleres Tipográficos de Sucesores de Parpal

R. Abundancia 16—Sucursal, Nueva 10

En estos Talleres se ha recibido un bonito surtido en orlas, viñetas y tipos para impresiones finas, programas, carnets, menús, cartas y sobres comerciales, facturas, etc. etc.

Impresos oficiales a precios reducidos

Libretas de alquiler, listas de embarque, fés de vida, altas de contribución industrial, expedientes matrimoniales, permisos para construcción de botes, etc. etc.

En la sección de librería, libros de comercio de toda clase de rayados, libretas, agendas, cuadernos de notas y existencia en artículos de escritorio última novedad.

Especialidad en tarjetas de visita y comerciales en participaciones matrimonio y de natalicio.

SOBRE-MONEDERO

para la circulación por correo de valores en metálico

Servicio Postal Oficial creado por R. D. de 30 Nbre. 1899

El sobre Monedero circula entre todos los pueblos de la península, Islas Baleares, Canarias y costa de Africa, y donde no haya Administración de Correos están obligados a admitirle á la circulación los carteros y peatones rurales. El Sobre Monedero es el medio mas cómodo, sencillo y seguro para remitir dinero por correo, certificado, desde 5 céntimos hasta 50 pesetas; en cualquier clase de moneda y en toda clase de fracciones.

Con el Sobre Monedero se evitan al público las molestias de todos los sistemas de giros; no es necesario el requisito de conocimiento y se entrega por el cartero en el domicilio del destinatario, aunque sea en la aldea mas pequeña. Indispensable para encargos al comercio, suscripciones de periódico, pedidos de libros, pensiones, mesadas etc., etc. Único que resuelve las dificultades del giro en pequeñas cantidades. El Sobre Monedero tiene la garantía del Estado que abona cantidad declarada en caso de extravío. El Sobre Monedero se vende en los estancos, administraciones, estafetas de correos y carterías, librerías, tiendas de objetos de escritorio, etc., etc. al precio de 25 céntimos. Los pedidos de los estancos se harán en las oficinas de la Compañía Arrendataria de Tabacos en cada provincia; los demás pedidos á las oficinas de la Sociedad del Sobre Monedero. Se abona un buen premio de venta. Se desean representantes activos para capitales de provincias y pueblos importantes.—Oficinas: Serrano 16, Madrid.

Para Montevideo y Buenos-Aires

Servicios de la Compañía Trasatlántica

Saldrán de Barcelona el día 3 de cada mes un magnífico vapor de dicha Compañía para Montevideo y Buenos-Aires y el 21 de cada mes un vapor francés de la Société Generale.

Extraordinarios los días 18 y 21 mayo 1913

Saldrán de Barcelona directos para Montevideo y Buenos-Aires los magníficos vapores italiano y francés

Tomaso di Savoia
PLATA
Y extraordinario también el 3 de junio, el vapor español
Alfonso XIII

Se harán su travesía en 15 días.

Para informes y demás, dirigirse: en Ciudadela á D. Juan López, Alfonso XIII número 48, y en Mahón á D. José Llopis, Norte, número 11.

Société generale de Transports maritimes à vapeur

Línea directa para el Río de la Plata

Saldrá de Barcelona el 21 de mayo directamente para Buenos-Aires, el magnífico y rápido vapor francés

PLATA

admitiendo carga y pasaje.

Consignatarios en Barcelona: Ripoll y C.ª, Dormitorio en San Francisco 25, principal.—Barcelona.

Este anuncio está aprobado por la Junta local de Emigración de Barcelona.